
 Notice de Montage - Escalier bois BERLIN 
 

 
1- Placez votre limon dans le bon sens. 
La hauteur de chaque marche est de 170 mm (17 cm). 
La profondeur de chaque marche est de 250 mm (25 cm). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2- Mettez les matériaux de fixation de votre choix au mur et au sol. 
(Les matériaux de fixation pour le mur ou le sol ne sont pas 
fournis avec le kit, car ils dépendent du type de mur/sol que vous 
avez.) 

 
Nous recommandons vivement 
nos supports de montage en 
acier galvanisé. (Fournis avec 
des vis en acier inoxydable 
pour le bois) 

 
 

 
Vous pouvez également utiliser 
les supports de fixation plus 
petits, mais cela constitue une 
fixation moins sécurisée. 
 

Il nous est presque impossible de vous conseiller sur les matériaux de fixation pour le mur et le 
sol, car chaque mur/sol diffère d'un autre. Vous trouverez plus de conseils en scannant le QR 
code. Veuillez faire attention et assurer une fixation solide des limons ! 
En cas de doute, veuillez contacter un professionnel qui pourra inspecter votre mur ; la sécurité 
avant tout ! 

 
 
3- Fixez les limons à vos matériaux de fixation. 
Ne laissez pas plus de 60 cm entre chaque limon. 
Dans le cas où vous avez acheté un kit d'escaliers de terrasse Vinuovo : 
Selon la largeur de vos escaliers, le kit contiendra 2 ou 3 limons. (voir 
tableau ci-après) 
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En cas d'utilisation intensive, il est recommandé d'ajouter des limons supplémentaires avec une distance 
maximale de 40 cm entre chaque limon. 

 
4- Vissez la première planche, au fond, sur la première marche à l'aide 
des vis RT-UT 5x60 mm fournies avec votre kit. (Utilisez 2 vis par 
limon) 
Veillez à aligner la planche de manière à ce qu'il y ait une distance 
égale à gauche et à droite des limons. 

 
Attention: Comme il ne faut pas laisser plus de 
60 cm entre les limons, les marches peuvent 
dépasser des limons en fonction de la largeur 
choisie. 
 
 
 
 

5- Dans l'ordre suivant : (Si vous avez des escaliers sans contremarches, ignorez les) 
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BERLIN 

Nombre de marches Largeur (cm) Nombre de limons 

2 à 16 60 - 80 2 

2 à 8 100 2 

9 à 16 100 3 

2 à 16 120 - 140 -160 3 
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Et ainsi de suite jusqu'à ce que vos escaliers soient terminés. 
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Pour les kits de 9 à 16 marches : 
 

1.​ Commencez l'assemblage du support qui se situe au milieu de vos 
escaliers. 
a.​ Dans votre kit, vous trouverez 2 poteaux avec des trous (mortaises) 
b.​ Et vous avez 2 poutres avec des tenons à 

l'extrémité. L'une de ces poutres possède 
2x2 ou 3x2 petits trous. Cette poutre se 
place en haut, les trous servent à faire 
passer les vis pour fixer les limons par la 
suite. Assurez-vous que ces trous soient 
dans une direction horizontale. 

c.​ Placez le poteau au sol, glissez les poutres 
avec les tenons dans les mortaises et 
fixez-les chacune avec 1 vis Retinox Ø8x120mm.​
 

2.​ Placez le support verticalement et alignez le limon avec le dessus du 
support, les trous doivent être au centre du limon. 
a.​ Il est recommandé de pré-percer,  Ø6 mm et 40 mm de profondeur 

dans le limon. Utilisez une perceuse à bois de Ø6 mm (avec une 
longueur utile d'au moins 150 mm), passez-la à travers les trous 
pré-percés dans le support et percez à 40 mm de profondeur dans 
le limon. 

b.​ Fixez ensuite le limon au support avec les vis Retinox Ø8x160 mm.​
Si vous fixez les vis sans avoir pré-percé le limon, vous risquez 
d'endommager le limon en raison de l'épaisseur de la vis. Vous 
pouvez essayer, mais Vinuovo décline toute responsabilité en cas 
de dommage au limon. 

c.​ Fixez tous les limons au support.​
 

3.​ Vissez la première planche sur la première marche avec les vis 
RT-UT 5x60 mm fournies dans votre kit. (Utilisez 2 vis par limon). Veillez à 
aligner la planche de manière à ce qu'il y ait une distance égale à gauche et 
à droite des limons. 

 

​
​
​
​
​
​
​
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4.​ Dans l'ordre suivant : (Si vous avez des escaliers sans contremarches, ignorez les) 

 

 

 
 

5.​ Placez les limons supérieurs sur le support 
 
 
 
 
 
 
 

a.​ Fixez les 2 limons aux poteaux 
verticaux du support à l’aide de 2 
vis HBS Ø8x120mm par limon.  

b.​ Dans le cas où il y a 3 limons, le 
limon du milieu doit être fixé sur 
la poutre horizontale du support à 
l’aide d’équerres. 
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c.​ Fixez les limons à votre mur.​
(Les matériaux de fixation pour cela ne sont pas fournis avec les escaliers, car ils dépendent de votre 
type de mur.) 

d.​ N'oubliez pas de fixer vos escaliers au sol. Il est également recommandé de fixer le support au sol.​
(Les matériaux de fixation pour cela ne sont pas fournis avec les escaliers, car ils dépendent de votre 
type de sol.) 

 
 

6.​ Vous pouvez maintenant commencer à fixer les marches au reste des escaliers comme vous l'avez fait 
pour la partie inférieure des escaliers : 

 

a.​ Commencez par le bas et remontez en fixant les contremarches et les marches. 

 
 
 

Félicitations, vous avez terminé vos escaliers ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instructions de gestion des déchets :​
 Le bois et l'acier sont des matériaux recyclables. Veuillez consulter les lois et règlements locaux pour 
connaître les opportunités de recyclage. 

Tous les matériaux d'emballage sont également recyclables, veuillez suivre les réglementations 
locales. 
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